

در حال حاضر مهمترین موضوع ، چگونگی تنظیم سیستم امنیتی آینده جهان است . از این رو در بهار سال جاری «پیمان ناتو» گزارش راهبردی خویش را در باره آینده اوضاع سیاسی در جهان منتشر کرد . این گزارش که تحت عنوان mfr-۲۰۲۰ منتشر شده است مبتنی بر چهار گزینه احتمالی پیش رو بشر است که شامل ویژگی های رشد اوضاع سیاسی و نظامی آینده است .

۱- اوضاع مبهم غیر قابل پیش بینی
۲- ثبات شکننده
۳- برخورد منافع قدرتها
۴- سیاست جدید قدرتهای برتر
همانطور که «کلودیو بیسیانیرو» معاون دبیر کل «پیمان ناتو»تاکید می کند: «راهبر mfr-۲۰۲۰ نسخه نهایی دورنمای آینده اوضاع سیاسی و نظامی جهان نیست . اما چهار گزینه ارائه شده باید ذهنیت ما را روشن سازد که در فکر تدوین نظام امنیتی جدید در جهان باشیم» .
به گزارش ایران شرقی ، گزینه نخست ، «اوضاع مبهم غیر قابل پیش بینی» به معنی پیچیده بودن شرایط حفظ استقلال کشورها در خلال رشد سریع پدیده های جهانی سازی ، تغییر اقلیم و پیامدهای آن و عدم تقسیم عادلانه منابع طبیعی است . در این گزینه وجود دولت های بی ثبات ، رشد افراط گرایی ملی ، گسترش فقر و بیکاری و مهاجرت بیرویه به عنوان عوامل تهدید امنیت معرفی شده اند . همچنین اختلافات و درگیری های احتمالی دولتها بر سر تصاحب مناطق مورد اختلاف و دارای منابع غنی انرژی و سرزمین های ناشناخته نظیر قطب شمال و جنوب مورد توجه قرار گرفته است .
در این راهبرد تاکید شده است، در صورت وقوع هر نوع درگیری ، استفاده از نیروی نظامی و به کارگیری تسلیحات کشتار جمعی نظیر بیولوژیکی امکان پذیر است . نکته قابل ملاحظه در این گزینه تاکید ویژه بر استفاده از تسلیحات بیولوژیکی است که از نگاه تدوین کنندگان گزارش راهبردی می تواند زمینه بی ثباتی داخلی و حتی کودتاها را فراهم سازد . در این راهبر به رقابت قدرتها برای ساخت دارو و وسایل خشتی سازی عواقب استفاده از تسلیحات کشتار جمعی و تدابیر مقابله با بیماری های فراگیر ناشی از استفاده ازتسلیحات بیولوژیکی اشاره شده است . راهبرد به دولت ها توصیه می کند ، ساخت دارو و واکسن جهت مقابله با عواقب به کارگیری تسلیحات کشتار جمعی و تامین امنیت درمانی مردم را برنامه برزی کنند . در این راهبرد بر ضرورت آماده ساختن مردم برای حملات احتمالی دشمن فرضی با استفاده از تسلیحات کشتار جمعی و فراهم ساختن زمینه مقابله با عواقب این اقدام با تولید گسترده تجهیزات و وسایل پزشکی کافی تاکید شده است . «ایگ کیسیلیاف» مدیر مرکز پژوهش های آنفلوآنزا و عضو فرهنگستان علوم پزشکی روسیه و کارشناس ارشد سازمان جهانی بهداشت قبلا طرحی را درباره ضرورت ایجاد بانک بین المللی واکسن برای مقابله با عواقب ناگوار استفاده از تسلیحات کشتار جمعی ارائه کرده بود . «دمتری لیواف» مدیر پژوهشگاه ویروس شناسی فرهنگستان علوم پزشکی روسیه نیزبر ضرورت ایجاد ذخایر راهبردی و وسایل و تجهیزات ضد ویروس در این کشور تاکید کرده است . به گفته وی در ایالات متحده آمریکا از سال ها قبل چنین ذخایری فراهم شده است .
گزینه دوم «ثبات شکننده» که به کشورهای قلمرو پاسشوروی نیز ارتباط دارد . تلاش های روسیه در زمینه تقویت توان «پیمان امنیت جمعی» برای مقابله با عوامل تهدید کننده ثبات و امنیت منطقه با مشکلات زیادی مواجه است . دراین راهبرد به صراحت اعلام شده است: «عدم وجود ساختار امنیتی قوی و توانمند در جهت مقابله با تئروریسم، افراط گری ، فعالیت پاندهای بین المللی قاچاق مواد مخدر و تسلیحات و پاسخ ندادن به تهدیدات ناشی از ناحیه کشورهای فقیر می تواند قدرت کشورها را زیر سوال ببرد» . حال اینکه اگرما این گزینه با تسلیحات قلمرو پاسشوروی تطبق نمایم به

جهان و چهار گزینه امنیتی



وضوح مشاهده می کنیم که تلاش های «دمیتری مدوف» رئیس جمهوری روسیه برای ارتقاء توان دفاعی «پیمان امنیت جمعی» درجهت مقابله با عوامل تهدید زا با مانعه تراشی برها از کشورهای مواجه است . از سویی دیگر رئیس جمهوری روسیه بارها در زمینه ایجاد نظام جدید امنیتی در اروپا نیز طرح هایی را ارائه کرده است که به نظر می رسد کارشناسان این طرح ها را ناپدیده می گیرند . اگرمائین راهبردر بابا ماهیت ابتکارات رئیس جمهوری روسیه مقایسه نماید نقاط مشترک زیادی با هم دارند که حاکی از وجود تاملی جدی اروپا و روسیه از انحصار امنیت و عوامل تهدید کننده ثبات بین المللی است .
گزینه سوم ، «برخورد منافع قدرت ها» که ناشی از تهدید تلاش ها برای رشد فناوریهای جدید است . این گزینه شامل مواردی نظیر توربوست تجهیزات، راهزنی اینترنتی ، فرارگرفتن تسلیحات کشتار جمعی دراختیارتئروریستها و افراط گرایان ، گسترش قاچاق اسلحه ، افزایش تاثیر نفوذ سازمانهای غیر دولتی قابل توجه فناوری های پیشرفته نظامی با ساختار سیاسی دولت های متجاوز ، عدم وجود دموکراسی و آزادی ، نقض مرزهای جغرافیائی ، بالا گرفتن رقابت گروه های مافیای قدرت در داخل دولت ها است . از نگاه این راهبرد مسأله مهم در این زمینه

حرکت ژاپن به سوی نوسازی

که ژاپن برای ترمیم برخی ساختارهای خود نیاز دارد، عملی کند.
زود دوپچه می افزاید:
تاکتون مثلث قدرت در ژاپن دارای سه راس حزب لیبرال دموکرات، صنعت و بوروکراسی بوده است و تغییر این مثلث و گرفتن ابزار سیاست از دست بوروکرات ها مطمئنا اصلی ترین و ضروری ترین وظیفه هاتویامااست.
تغییر قدرت در ژاپن و روی کار آمدن هاتویامای جوان و بی تجربه را می توان به معنای تغییر نسل در ژاپن نیز دانست.
سیاست ژاپن با پیروزی حزب جوان و مخالف این کشور، دموکراتیک تر و شفاف تر شده و گرایش بیشتری به جوانان و مسایل زیست محیطی پیدا کرده است.
در ادامه این تحلیل با اشاره به سیاست های آتی هاتویاما آمده است:
وی قبل از شروع انتخابات، سیاست داخلی را به عنوان اولویت های کاری خود مطرح کرد.
وی اظهار داثک که ژاپن باید با تمرکزگرایی مقابله کرده و در کنار اتخاذ سیاست های دوستانه در قبال کودکان، در قبال افراد سالخورده و ضعفا نیز سیاست های بهتری را اتخاذ کند.
به عقیده وی سیاست

«یوکیو هاتویاما به عنوان نخست وزیر

ژاپن، اکنون مسئولیت پایان دادن به روش های متکی بر دوران بعد از جنگ در ژاپن را برعهده دارد.
وی باید ساختارهای کهنه و قدیمی این کشور را نوسازی و بازسازی کند. البته هنوز کاملا روشن نیست که قرار است چه ساختار جدیدی جایگزین این ساختارها شود.
» به گزارش ایسنا، روزنامه آلمانی زود دوپچه در تحلیلی که قلم کیسرتوف نایدنهایر و تحت عنوان«نوسازی ژاپن» نوشته شده، آورده است:
یوکیو هاتویاما به عنوان نخست وزیر آتی ژاپن، اکنون باید ساختارهای قدیمی این کشور را که در ایجاد این ساختارها آثیرو هاتویاما پذیر بزگی و در انتخاب نخست وزیر ژاپن درسال ۱۹۵۵ نقش داشته است، از بین ببرد و ساختارهای جدیدی را جایگزین چارچوب های قدیمی گذشته نماید.
در بخش ابتدایی این تحلیل آمده است: شکست حزب لیبرال دموکرات ژاپن در انتخابات پارلمانی این کشور آن هم بعد از سده ها حاکمیت، اکنون این فرصت را برای هاتویاما فراهم آورده است که آزادانه و طی مدت چهار سال آتی آن چه را

خوآهان: آقای ارکان فتح‌اللهی – خواندگان: ۱ محمد پیرووش ۱۱ محمد پیروش ۱۱ مسعود محمدی – فواسته: الزام به تنظیم سند- رای- چندبوسیدله به آقای - محمد پیروش ۳- مسافر محمدی فرزند- به آدرس فوق منقول امکان ابلاغ می گردد که بموجب دادنامه غیابی شماره ۲۰۹ در پرونده ۸۸/۵/۲۵ شماره ۲۰۹ به نظیم یکصدستگاه خودرو تیسمان فقره ۲۰۹ به انضمام خسارت تاخیر در تادیه از تاریخ سررسید چک لغایت اجرای حکم محکوم گردیده به علت مجهول امکان بودنش برانبار رای در یکی از روزهای کثیرالتشهار چپ، چنانچه دلیلی بر بران تدم خود نسبت به رای غیابی دارد در موعد مقرر قاضی (۲۰ روز پس از چپ اگاهی مراتب را به این شعبه اعلام، در غیر اینصورت پس از منعی فوق و سپری شدن ۴۰ روز از تاریخ انتشار اولین اگاهی نسبت به صدور اجراییه قانونی توسه این شعبه اقدام خواهد شد. ۱۵۴۴/۸

کیاسمه پرونده: ۸۸/۷/۲۹ - وقت رسیدگی: ۱۱ مبلغ موخ ۸۸/۷/۲۹ خوانه: رحیمی هادی با وکلان هادی اسد- زاده گوپزیران فرخ وایسفر فاضلی پ ۳۳ واحد ۴۸ طبقه ۵ خوانده - ۱ محمد پیروز فرزند حسین - ۲ شهبان امیران فرزند الهیاس فواسته: الزام به تنظیم سند - خوانه دادخواستی تسلیم دادگهای عمومی رسیدگی به شعبه رسیدگی به شعبه ۱۳ دادگاه حقوقی کرج ارجاع ریدیه و وقت رسیدگی تعیین شده به علت مجهول امکان بودن خوانده به در خواست خوانه و دستور دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی براتب یکپونکت در یکی از تاریخ کثیرالتشهار اگاهی می شود تا خوانده از تاریخ نشر اقرین اگاهی ظرف یک ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام شناسنی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمیمه را دریافت نماید و در وقت مقرر با جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعد ابائلی به وسیله اگاهی لازم وفق یکپونکت تسلیم و مدت آن ده روز خواهد بود. ۱۵۴۴/۸

آگاهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمیمه به کیاسمه پرونده: ۸۸/۷/۲۷- خوانه: علی نجفی- خوانده: رحمت داداللهی - فواسته: مطالبه طلب - خوانه دادخواستی تسلیم شورای حل اختلاف جهت رسیدگی به شعبه چهارم ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت مجهول امکان بودن خوانده به در خواست خوانه و دستور دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مرتب یکپونکت در یکی از تاریخ کثیرالتشهار اگاهی می شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین اگاهی ظرف یک ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام شناسنی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمیمه را دریافت نماید و در وقت مقرر با جهت رسیدگی حضور بهم رساند. چنانچه بعد ابائلی در خواست ابلاغ لازم وفق یکپونکت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. ۱۵۴۴/۸

مدیر دفتر شعبه چهارم شورای حل اختلاف رباط کریم

ج.الف.۹۱۹

شنبه ۲۱ شهریور ۱۳۸۸ - ۱۲ سپتامبر ۲۰۰۹ - شماره ۵۹۷۱

بین الملل

ارتقاء کیفیت شبکه های اطلاع رسانی و ارتباطی ، تامین امنیت نیروی عقلانی فعال و نخچیان ، حفاظت از شبکه های کامپیوتری و تاسیسات حیاتی زیر بنایی کشورها است . اگر این مسئله از نگاه نظامی مورد بررسی قرار گیرد باید در جهت ارتقاء تدابیر حفاظتی سیستم های فرماندهی نیروهای مسلح کشورها اقدام شود تاامکان هر نوع مختل سازی این شبکه ها در صورت وقوع وضعیت اضطراری از بین برود . باید تادیوموتری دررستای هماهنگی بیشتر با شرکتهای امنیتی خصوصی که معمولا به حفاظت از خطوط لوله های انتقال انرژی و مراکز اقتصادی مشغول هستند، اندیشیده شود . اما باید تلاش کرد که تسلیحات کشتار جمعی به دست این شرکتهای نیفتند . در بخشی از این گزینه اشاره شده است، دشمن فرضی می تواند به طور ناگهانی و غیر منتظره با استفاده از فناوری های پیشرفته کشورها را هدف حمله قرار دهد . از اینرو باید کشورها به منظور ارتقاء توان دفاعی خویش در مقابل این حملات و کاهش آسیب پذیری به طور جدی برای تغییر تاکتیک های جنگی و ایجاد هماهنگی میان نیروهای مسلح اقدام کنند . بدین منظور استفاده از نیروی علمی ، فناوری های نانو و پژوهش های علمی در زمینه پیش بینی اوضاع سیاسی و امنیتی و تدوین

راهکارهای مقابله با هر نوع حملات احتمالی توصیه شده است . در این میان نکته قابل ملاحظه این است که در راهبرد یادشده تاکید شده است، تلاش کشورها درجهت رشد فناوریهای جدید می تواند دشمنان احتمالی را نیز به این امر تشویق نماید و آنان نیز درصدد ارتقاء توان مشابه خود برآیند . بنابر این کشورها موظف به تدوین مدام فناوری های جدید و تغییر سیستم استفاده از تجهیزات پیشرفته و به روز ساختن توان دفاعی خود هستند . یکی از وظایف مهم کشورها تشخیص به موقع و خشتی سازی حملات الکترونیکی است . از دیگر وظایف محوری کشورها تدوین دکترین جدید تاسین امنیت در دریاها و فضا است که باید توان دفاع از تجهیزات ماهواره ای در فضا را بالا ببرند . بدین منظور باید در جهت اتخاذتدابیر مشخصی برای مقابله با حملات الکترومغناطیسی دشمن احتمالی اندیشید . از نگاه این راهبرد ، کشورها موظف به تکمیل سیستم مشترک اکتشافی ، کنترل و رصد منابع و خطوط انتقال انرژی نظیر نفت و گاز ، معادن فلزات ، آب ، مسیسهای ترانزیت مواد غذایی و مایحتاج عمومی است . کارجمع آوری اطلاعات از این منابع و مسیرها باید به طور شبانه روزی و بدون وقفه انجام گیرد و مراکز ویژه اطلاعات به دست آمده را تجزیه و تحلیل کرده در اختیار مقامات ارشد فرماندهی قراردهند . کشورها باید توان جاسوسی و دفاعی خویش را به حدی ارتقاء دهند که بتوانند به طور همزمان با تحرکات دشمن فرضی در فضا ، دریا و زمین مقابله نمایند و در صورت لزوم از حمله پیش دستانه استفاده نماید . گزینه چهارم ، «سیاست جدید قدرتهای برتر» که شامل اختلاف و درگیری های احتمالی جهانی در محدوده کشورهایی است که دارای تسلیحات کشتار جمعی هستند . در این مورد تاسین امنیت منطقه ای مهم ترین وظیفه کشورهاعنوان شده است . در این گزینه به عوامل تهدید کننده امنیت منطقه ای و بین المللی نیز اشاره شده است . از نگاه این راهبرد ، یکی ازاین عوامل کندی روند عضویت یک کشور درسازمان تجارت جهانی است . با این حال در شرایط کنونی و در آئینه توازن نیروهای رقیب که ناشی از رقابت قدرت های بزرگ برای نفوذ بر مناطق راهبردی و دارای ذخایر انرژی جهان است ؛ شکننده باقی خواهد ماند . به همین دلیل نقش قدرتهای که ادعای رهبری بر مناطقی از جهان را دارند، در شکل گیری نظم نوین جهانی مطابق با منافع و اهداف آنان موثر است . در چارچوب این منافع می شود مطرح کرد . چون این دو ساختار امنیتی می توانند در صورت تمایل در تامین امنیت منطقه و به ویژه اروپا و قلمرو شوروی سابق نقشی فعال ایفا نمایند . اما تا به حال «پیمان ناتو» به پیشنهاد همکاری «پیمان امنیت جمعی» پاسخ مثبت نداده است . در دکترین امنیتی «پیمان ناتو» بر این نکته تاکید شده است ، در آینده احتمال تغییر ساختاری در این سازمان نظامی که اشاره به امکان پوستن اعضا جدید است ، وجود دارد . از نظر تدوین کنندگان دکترین یاد شده ناتو باید در این زمینه دستگاه های سیاست خارجی کشورهای عضو فعال شوند . درعین حال روسیه درفکر تقویت خویش در آسیای مرکزی است . مسکو براساس توافق با دولت قرقیزستان قصد دارد در جنوب این کشور یک پایگاه نظامی جدید که شامل واحدهای نیروهای هوایی ، چتر باز و زرهی می شود را افتتاح نماید . در سفرآخر «ایگور سچین» معاون نخست وزیر و «آنتولی سردیوکف» وزیر دفاع روسیه به قرقیزستان توافق اولیه در این باره حاصل شده بودکه بعدا با امضا یادداشت تفاهم آن توسط «دمیتری مدوف» و قربان یکوف ، روسای جمهوری روسیه و قرقیزستان مورد تایید قرار گرفت . مشخص بود، اما پایگاه جدید نظامی خودراتحت عنوان «مرکز نیروهای مشترک سریع واکنش امنیتی جمعی» در «وادی فرغانه» مرز مشترک سه کشور ازبکستان ، تاجیکستان و قرقیزستان ایجاد کند . اما این طرح با مخالفت دولت ازبکستان که همواره سیاست ثابتی در «پیمان امنیت جمعی» نداشته است روبه رو گردیده است .



است و هر دو طرف از این رابطه دو طرفه آغزاش شد، تارو آسو آن را ادامه داد و نخست وزیر جدید نیز مطمئنا با توجه به شعار بهبود روابط با کشورهای آسیای شرقی آن را بهبود خواهد بخشید.

۴۷ هزار تن از نیروهای آمریکایی را در خاک خود نمی دانند . حزب لیبرال دموکرات ژاپن از مدت ها پیش به اهمیت رابطه با چین حداقل در بعد اقتصادی پی برده است ؛ چرا بهاره ای موارد سدی در مسیر این روابط بوده

۴۷ هزار تن از نیروهای آمریکایی را در خاک خود نمی دانند . حزب لیبرال دموکرات ژاپن از مدت ها پیش به اهمیت رابطه با چین حداقل در بعد اقتصادی پی برده است ؛ چرا بهاره ای موارد سدی در مسیر این روابط بوده

با توجه به اینکه در پرونده کلاس ۵۸/۸ آقای محمد حامد سلیمی فرزند عباس دادنامه شماره ۴۷-۱۱۶۶/۸۷/۱ شماره از شعبه اول دادگاه روستر که قضیت نیز پیدا کرده است به پرداخت ۶۷۲۷۰۰۰ ریال در حق آقای علی شهبازی فرزند سلیمان و نیز ۰۰۰/۰۰۰/۳۳۰۰ ریال به عنوان بیم نغش دولتی در حق دولت محکوم گردیده و بدین منظور از اموال محکوم قلمرو ۱۰ - مسکن مسکون مسکون و وقوع در جریان محکوم مسجد حضرت معززه مساحت برصه ۱۷۹ مترمربع و مساحت اعیان حدودا ۱۲۰ مترمربع دراز سند مالکیت جهت اجرای حکم توقف مقرر بربره حسابش از رایزای اموال قرض شده صورت گرفته است مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال ارزی باشد است نظر به عدم توافق طرفین پرونده اموال فوق الذکر مورخه ۸۸/۷/۲۹ چهار روز شنبه ساعت ۱۰ صبح در محل اجرای احکام مدنی دادگستری خوانرود از طریق من مزایده با حضور نماینده محترم دادگستری بفروش میرسد لذا مراتب بدینوسیله برای بختوب در روزهای آتی می شود تا چنانچه کسانی مایل به شرکت در مزایده باشند در مهلت فوق در محل انجام مزایده حضور یابند.
منما مزایده از مبلغ فوق و کسای که بالاترین قیمت را فیشتندنامند برنده مزایده خواهند بود چنانچه مزایده صورت باید مجددا مراتب از طریق من مزایده فراهم شود متقاضیان شرکت در مزایده اموال می توانند در محل مدت ۱۰ روز پیش از موعد انجام مزایده به محل اجرای احکام مدنی، مقرر نمود و موافق فوق الذکر را مشاهده نمایند. ۱۵۴۴/۸

ریس اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان خوانرود- تجری

ج.الف.۲۳۵

آگاهی تاسیس شرکت سامان قوم صنعت سهامی خاص شرکت فوق در تاریخ ۱۳۸۸/۶/۱۱ تحت شماره ۱۰۹۱۹ و شناسه ملی ۰۸۰۱۵۹۴۰۸ در این اداره به ثبت رسیده در تاریخ ۱۳۸۸/۶/۱۶ برای لحاظ امضا، ذیل دفاتر رسمی و خلاصه اظهار نامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه های کسب و کثیرالتشهار ایران اگاهی می شود.
۱- موضوع شرکت:کارگاه تولید پولیت استیکی.
۲- مدت شرکتی: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود.
۳- مرکز اصلی شرکت: ۳-۱ استان اردبیلان غربی- شهر ارومیه فلکه خیام وروبری بانک پاسارگاد پ ۱۴
۴- سرمایه شرکت: مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۱۰۰۰ ریال منقسم به یکصد سهم ۱۰۰/۰۰۰ ریالی
۵- تعداد یکصد سهم بانام می باشد که مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۱۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۱۷۶۶-۱۰۹۶۲۱-۸۸۰۰ مورخ ۱۳۸۸/۶/۱۱ نزد بانک سامان شعبه ارومیه پرداخت گردیده است.
۶- اولین مدیران شرکت: ۱-۵- آقای ساهمی متقیان سلماسی به سمت رییس هیات مدیره. ۲- آقای مهرداد اسدی به سمت نایب رییس هیات مدیره. ۳-۵- آقای اسماعیل وجدی کسب و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال انتخاب گردیدند.
۷- قراردانگ حق تضامنا: کلیه اسناد مالی- چکها- قراردادهای و اوراق تعهدآور با امضای ساهمی متقیان سلماسی و آقای ساجدی می شود.هی همرا با مهر شرکت میباشد.
۸- اختیارات مدیرعامل: مطابق اساسنامه می باشد.
۹- بازرس اصلی و علی البدل: ۱- خانم مسعودی می باشد که به عنوان بازرس اصلی
۲- خانم روح انگیز روحی سالارن به عنوان بازرس علی البدل
۱۰- مسئول ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری واحد ثبتی ارومیه

ج.الف.۳۶۰

آگاهی مزایده اموال غیر منقول اسناد رهنی ۱۳۶۵/۱۹۱ مترمربع به پلاک ۵۱۳ فرعی از ۱۸۸ اصلی واقع در بخش هشت زینان شهرستان طارم قره بر که به شماره ۴۰۲۴-۴ دفتر ۳۸ صفحه ۱۵۰ به ثبت رسیده و سند مالکیت آن صادر و تسلیم شده است. محدود به حدود اربعه شمالا بطول ۹/۸۴ متر دیوار به دیوار ۱۸۸/۴۶۱ شرقا بطول ۱۸۸/۵۶۰ غربا بطول ۹/۹۸ متر دیوار به دیوار ۱۸۸/۴۶۲ ملکی مباداله طهباسی مدیون پرونده کلاس ۳/۱ الف که طبق نظریه کارشناسی مورخ ۲۳/۰۸۸۲/۸۷ دارای آتشیز خانه، هال و پذیرایی دو اتاق خواب و مساحت زیر بنا ۹۰ مترمربع در قبال قسمتی از طب و تیمشتر اجرایی توسط کارشناسان اردیابی شده و قضیت یافته است که از ساعت ۱۱ الی ۱۲ روز دوشنبه مورخه ۸۸/۷/۲۹ در محل اجرای ثبت طارم از طریق من مزایده بفروش می رسد. مزایده از مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۱۸۰ ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادهی از طرف خریدار فروخته خواهد شد. حق حراج و حقوق دولتی زائد بر مبلغ مزایده می باشد و پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق اعما از حق انشعاب و یا حق اشتراک و بدهی مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده به عهده برنده مزایده است. ۱۵۶۶/۸ تاریخ انتشار و الصاق: ۸۸/۶/۲۱

ریس ثبت اسناد و املاک شهرستان طارم- ابراهیم حسین زاده

ج.الف.۷۴۸/۳۵۳

کیاسمه پرونده: ۸۸/۲/۵۰- وقت رسیدگی: ۶-۵ وقت رسیدگی: ۶-۵/۸۸/۲۰۶ ساعت ۱۱ صبح- خواهان: زین الدین زگر - خوانده: فاطمه همدتت جو فرزند زین الدین - فواسته: تقسیم مهریه به خواهان دادخواستی تسلیم دادگهای عمومی نوده که جهت رسیدگی به شعبه ۲۵ خوانده کرج ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت مجهول امکان بودن خوانده به در خواست خوانه و دستور دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مرتب یکپونکت در یکی از تاریخ کثیرالتشهار اگاهی می شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین اگاهی ظرف یک ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام شناسنی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمیمه را دریافت نماید و در وقت مقرر با جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعد ابائلی به وسیله اگاهی لازم وفق یکپونکت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. ۱۵۴۴/۸

آگاهی تصمیمات شرکت کاسین پلیمر (سهامی خاص) به شماره ثبت ۷۷۴۱ طبق صورت جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده مورخ ۸۷/۷/۴ تصمیماتی به شرح ذیل اتخاذ گردید: ۱- از زمانه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی به پایان اسفند ۱۳۸۶ به تصویب رسید. ۲- آقایان منوچهر آرادمنش، علی آرادمنش و خانها مهتاب مظهری مطبق، زینبیا آرزادمنش و لیلی آرزادمنش به عنوان اعضا هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب شدند. ۳- خانم مریم شبح نجفی و آقای فریدم ناظم به ترتیب به سمت بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یکسال انتخاب شدند. ۴- روزنامه ابرار بعنوان روزنامه کثیرالتشهار جهت درج اگاهی های شرکت تعیین گردید. ۵- طبق صورت هیات مدیره مورخ ۸۸/۷/۴ آقای منوچهر آرادمنش به سمت رییس هیات مدیره، علی آرزادمنش به سمت نایب رییس هیات مدیره و مدیرعامل و خانها مهتاب مظهری مطبق و زینبیا آرزادمنش به سمت اعضا هیات مدیره و مدیرعامل و خانها مهتاب مظهری بانکی با امضا، مدیرعامل به اتفاق رییس هیات مدیره همرا با مهر شرکت معتبر خواهد بود سایر نامه اداری با امضا مدیرعامل یا رییس هیات مدیره یا مهر شرکت معتبر میباشد. ۱۵۳۸/۸

ریس اداره ثبت اسناد و املاک قزوین